



## Errata Corrige

- All'Articolo 3.5.1 lettera a.7. del Capitolato speciale d'appalto, pag.11, viene sostituita la dicitura "... per un importo di €140,00, per ciascun lotto per cui si intende gareggiare ..." con "... per un importo di **€200,00**, per ciascun lotto per cui si intende gareggiare....".
- A pag. 17 del Capitolato speciale d'appalto, le parole riferite all'ultimo periodo di suddetta pagina, ovvero "Il primo confronto competitivo sarà relativo, in ogni caso, alla fornitura di energia elettrica fino al 31/1/2013..." sono sostituite dalle seguenti parole: "Il primo confronto competitivo sarà relativo, in ogni caso, alla fornitura di energia elettrica fino al **31/1/2014** ...".